

锡江旅椰乡亲联谊会恳亲暨银会联欢

共聚一堂 共话乡谊 气氛热烈



杜华水致词

黄健祥致词

邱政陵致词



锡江旅椰同乡会理事监事及银会理事在会后合影

【本报讯】2023年5月18日(星期四)晚6时,锡江旅椰乡亲联谊会(简称PAMJI)恳亲暨银会在雅加达太阳城酒楼隆重举行。

该会理事会主席杜华水及夫人、银会会长邱政陵、筹委会主席黄健祥等理监事和乡亲约600人共聚一堂,共话乡谊。

筹委会主席黄健祥(Stephen Widjaja)报告了筹备工作情况,感谢联谊会全体理事及乡亲们的赞助和支持,让联欢晚会得以顺利进行,锡江旅椰乡亲联谊会自成立以来,已举办多期银会,把乡亲们团结起来,共同为社会做一些慈善福利事业。最后祝愿大家健康快乐诸事顺利。接着乡亲们也为该会前领导已故戴立明乡贤默哀。

会上,杜华水致词,自从2020年爆发新冠肺炎疫情以来,锡江旅椰乡亲联谊会已有将近4年没有举办过银会聚餐联欢会,而

今晚是三年多来首次举办的银会聚会,在此,我谨代表锡江旅椰乡亲联谊会向大家表示热烈的欢迎和诚挚的问候。

在新冠肺炎疫情期间,我们虽然没有举行聚餐联欢,但是福利工作仍旧进行。在福利主席郭礼仪领导下,疫情初期,就向苏拉西,巴布亚,马鲁姑,加里曼丹等地约百间的医院和诊所派发疫情用品。锡江GOWA地震,我们也派人到现场分发米粮,方便面及其他必需品。助学金是我们的重点工作,长期给

100名需要帮助的学生,从小学到大学都有,而且已毕业的都已找到好的工作。

这次的联欢晚会,在筹委会主席黄健祥的精心策划,歌咏组认真练唱,舞蹈组的努力排练,相信今晚的节目,会给大家耳目一新的感觉。

他指出,锡江旅椰乡亲联谊会自成立以来,始终秉持创会宗旨和使命,除了参加乡亲会的各大小活动,也积极投身社会公益事业。希望藉由本会定期举办的银会活动,能进一步加强乡亲彼此之间的联络和感情,大家互动交流,增进锡江人的团结,提升社会责任感。

他说,“如今我国疫情已经基本结束,展望未来,希望本会全体理监事,以及银会组织全体理事能再接再厉,在邱政陵银会主席的带领下,以及各组长

的共同协助下,大家凝心聚力再出发、不忘初心,砥砺前行,为我会更美好的明天贡献自己的力量。”

银会会长邱政陵致词,PAMJI社交聚会的最后一期于2022年3月结束,2022年6月我们开始了新的第6期。

她说,“我要感谢过去期间所有参与的成员,即使在新冠疫情期间,他们仍然

忠诚地定期支付聚会费用,因此我们提供奖学金的使命得以延续还没有加入PAMJI银会的朋友们可以在这第六期加入,让我们一起携手为有需要的孩子们做点好事。并感谢PAMJI社交聚会的所有成员迄今为止的忠诚和支持。”

最后,我个人要代表我的家人感谢:PAMJI主席和所有管理层,以及委员会主席对已故的戴立明先生的关注。

当日会上晚会精彩节目纷呈,赵小华老师、PAMJI的会友们也登台演出,有男女独唱、合唱的精彩演唱及会友们、Felix舞蹈团、及必利达三语学校学生舞蹈表演,载歌载舞,为银会联欢增添了欢乐的气氛。

本报记者明光报道/摄影



邱政陵(中)和银会组长合影



杨国和(左三)为已故戴立明主持默哀仪式。黄美丽(左起)、黄健祥、杜华水、郭礼仪



印华百家姓妇女联谊会总会辅导主席陈炎松(中)及理事等在会上。



合唱团在演唱



必利达学校学生舞蹈造型

西瓜百家姓分会拜访万隆闽南公会

【万隆讯】5月14日,印华百家姓西瓜哇分会(PSMTI Jabar)约50位成员莅临万隆闽南公会作亲善拜访,聆听闽南公会主席杨汉平、副主席甘玉坤的详细介绍与闽南有关的各样事宜,让来访的百家姓成员对闽南祖籍认识和了解。

午后5时,闽南公会理监事,正副主席杨汉平、甘玉坤、王瑜娇、秘书长尤芳远、辅导吴永健、顾问杨健水、理事周国程与林月珠伉俪、洪念事、大家欢聚一堂仔细聆听有关闽南地区、简称、来到印尼的简史等。讲述后,有预备一段时间给来探访者提问,由杨汉平和甘玉坤一一回答。

杨汉平主席致词:“首先我谨代表闽南公会全体理监事欢迎西瓜哇百家姓的到访,我们很荣幸,也很开心能接待各位的到来。今天的节目就是要讲



秘书长尤芳远

杨汉平致词

甘玉坤讲述

何学祥致词

闽南语教师林文庆致词

运动、今年七月份将要再举办的,在每个月的最后一个星期五中午12时的乐龄聚餐会、星期二午后4时的闽南语高级学习班。这全是为年长兄弟姐妹准备的,我们等着各位的到来参与。”

何学祥致词:“感谢闽南公会的盛情接待和详解与闽南有关事宜。感谢各地百家姓成员们的参与,让我们都得到有关资讯。我们举办这样的活动是符合印尼百家姓的宗旨及所担负的使命和愿景,就是要和华社团体有联系甚至合作有益社群的工作,当然也包括其他各样慈善活动。我相信大家还有很多想了解的,等以后有机会再来探讨或欢聊。”

(雪妮报道)



活动后合影



出席的百家姓理监事



出席的闽南公会同仁



提问的来宾们



现场一景